

「2021年3月期 第3四半期の主要業績のお知らせ」の一部訂正について

2021年2月12日に公表した「2021年3月期 第3四半期の主要業績のお知らせ」に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

別紙財務諸表 (<https://from.sonysonpo.co.jp/company/news/docs/2020/20210212.pdf>)
4 ページ「正味支払保険金」の表

2. 訂正の内容

自動車保険の正味損害率の数値を、正しくは51.3%のところ51.2%と記載していました。
なお、本訂正による、その他の財務諸表への影響はありません。

【訂正前】

正味支払保険金

(単位：百万円)

期 別 種 目	前第3四半期累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年12月31日)			当第3四半期累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年12月31日)		
	金 額	増減率	正 味 損害率	金 額	増減率	正 味 損害率
火 災	101	813.2	17.6	144	43.0	10.6
海 上	△ 3	△ 136.5	—	0	—	—
傷 害	2,389	7.7	38.4	2,306	△ 3.5	37.0
自 動 車	41,465	7.0	59.6	37,603	△ 9.3	51.2
自動車損害賠償責任	1,015	△ 1.5	78.6	1,002	△ 1.3	88.5
合 計	44,968	7.0	57.9	41,058	△ 8.7	49.8

【訂正後】

正味支払保険金

(単位：百万円)

期 別 種 目	前第3四半期累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年12月31日)			当第3四半期累計期間 (自 2020年4月1日 至 2020年12月31日)		
	金 額	増減率	正 味 損害率	金 額	増減率	正 味 損害率
火 災	101	813.2	17.6	144	43.0	10.6
海 上	△ 3	△ 136.5	—	0	—	—
傷 害	2,389	7.7	38.4	2,306	△ 3.5	37.0
自 動 車	41,465	7.0	59.6	37,603	△ 9.3	51.3
自動車損害賠償責任	1,015	△ 1.5	78.6	1,002	△ 1.3	88.5
合 計	44,968	7.0	57.9	41,058	△ 8.7	49.8

以上